

51/2023

Isaszeg Város Polgármestere**Isaszeg****ELŐTERJESZTÉS**

a Képviselő-testület 2023. május 18-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására**Készítette:**  Tóth Éva polgármesteri- és testületi referens**A beszámolót készítette:** Vojt Vince az egyesület elnöke**Ellenőrizte:**  Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető**Látta:**  Tóthné Pervai Katalin, jegyző**Tárgyalja:** Kormányzati Kapcsolatok, Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság

A napirendi pontot **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
Az előterjesztés elfogadásához **egyszerű** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2023. május 18-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására

A Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület elnöke Vojt Vince úr, elkészítette a polgárőrség 2022. évi tevékenységéről szóló részletes beszámolót.

A beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

...../2023. (V.18.) Kt. határozat

Isaszeg Város Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2023. május 9.


Hatvani Miklós
polgármester





Polgárőrség Bűnmegelőzési és Önvédelmi Egyesület - Isaszeg

Telefon: +36 70 328-4970; e-mail: isaszeg@pmpsz.hu

Cím: 2117 Isaszeg, Rákóczi út 45; Levélcím: 2117 Isaszeg, Szent László utca 42

Beszámoló a Polgárőrség 2022 évi tevékenységéről

Egyesületünk a rendőrséggel, az önkormányzattal és a lakossággal való együttműködés keretében tevékenységét, 2011. évi CLXV. törvényben meghatározott jogszabályi keretek között végzi Isaszeg város teljes közigazgatási területén a helyi közrend, közbiztonság és bűnmegelőzés tekintetében.

Az alapfeladatok ellátásán túl közreműködik a rendkívüli helyzetek megelőzésében, azok esetleges következményeinek elhárításában. A lakossági és önkormányzati vagyon, valamint a közösségi életterek megóvásában, továbbá a helyi és –felkérés esetén- a környező települések rendezvényeinek helyszínének biztosításában, és immár második éve a Hátárvédelemben. 2022. évében a szolgálati órák száma 2939 óra volt. Ebből önállóan teljesített 1604 óra, egyéb szervekkel együtt teljesített szolgálati óra 1335. A Tápionsápi radarállomást 52 alkalommal ellenőriztük. Jelzésadás 119, segítségnyújtás 92, egyéb intézkedés 78 esetben történt.

Folyamatosan jelezzük például az észlelt csőtöréseket és a közvilágítás hiányát!

Egyesületünk az alapadatai ellátásán túl közreműködik a rendkívüli helyzetek megelőzésében, következményeinek elhárításában, a lakossági és önkormányzati vagyon-, valamint a közösségi életterek megóvásában, továbbá a helyi és környező települések rendezvényei helyszínének biztosításában.

A szervezet taglétszáma sajnos csökkenő tendenciát mutat, jelenleg 24 fő.

Polgárőreink a szolgálatokat a 2019. évben vásárolt Opel Grandland X típusú gépjárművel látják el, melyet -és a működési költségeink anyagi támogatását- ezúton is hálásan köszönünk a város vezetésének és képviselő testületének egyaránt!

Továbbá rendelkezésünkre áll még 2 db robogó és 4 db szolgálati kerékpár, amihez néhány tagunk csatlakozott még saját kerékpárral, illetve jelentős óraszámban zajlottak a gyalogos járőrszolgálatok is a

város utcáin. Egyesületünk tagjai tevékenységüket a jogszabályoknak megfelelően, azokat betartva, önzetlenül és becsületesen végezték el, illetve végzik továbbra is.

Egyesületünk tagjai 2022. év február hónapjától december végéig minden hétvégét szolgálatban töltöttek a megnövekedett rendezvények száma miatt. Sajnos segítséget is kellett kérnünk a nagyobb rendezvények biztosításához, így



azokat az itt töltött órákat vissza is kellett segítsük a segítséget nyújtó egyesületek számára az ő rendezvényeiken, ezért elég sok hétvégét kellett városon kívül is töltenünk. Az év folyamán megerősödött és rendszeressé vált a mezőőrökkel közös szolgálat, és többször kérték egyesületünket a határvédelmi feladatok ellátásának segítésében is.

Rendszeresen segítünk a létszámhiánnyal küzdő rendőrség felé is közös szolgálatokkal.

Sajnos, egyre inkább azt tapasztaljuk hogy városunkban elburjánzott a drog terjedése, egyre többször kell jeleznünk a hatóságok felé ennek észrevételét. Ez évben sajnos szaporodtak a városunkban tartózkodó hajléktalanok, akiken a Kijárat Alapítvánnyal közösen próbálunk segíteni amiben csak



lehetőség. Tagjainknak folyamatosan tartunk elméleti és intézkedéstechnikai oktatásokat, rendszeresen a közös razziák a környékbeli polgárőr egyesületekkel. Próbálunk toborozni, sajnos nem sok sikerrel: A felelősség nagy, a munkáért anyagi javadalmazást nem tudunk nyújtani, valamint kedvezmények sem járnak. A megemelkedett infláció és rezsidíjak miatt egyesületünkben is egyre többen vállalnak plusz munkát, egyre kevesebb idejük marad a szolgálatban töltött órákra.



A szolgálati időnkön kívül rendszeresen vállalunk/végzünk társadalmi munkát, pl fűnyírást, emlékparkok rendbetételét, biztosítjuk a rendezvényeket, balesetek helyszíneit, esküvők, temetések idejére felügyeletet, útlezárásokat ha szükségesek.

Isaszeg, 2023. április 30.

.....
Vojt Vince